



Ежегодно, начиная с 1943 года, в последнюю неделю марта отмечается Неделя детских книг. Книжкины недели превращаются в литературные праздники, творческие мастер-классы, озарённые радостью встреч и открытий. Самуил Яковлевич Маршак написал такие стихи:

"Пусть эта «Книжкина неделя» продлится только до апреля,  
Но вы, читающий народ, любите книгу круглый год!"



21 марта в преддверии Недели детских книг, которая в 2014 году будет проводится с 24 по 30 марта в межпоселенческой центральной библиотеке в рамках клуба «Страна Читалия» был проведён литературный праздник «Книги приглашают друзей».





